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1. ULY gpud htinnily gnipp gninppwgubihu thnfpuynid E.
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2. Cuwnnplip H2S04+ HaS = H20 + SO2+ S nhwljghwjh hwjuwuwpdwt gnpswljhgutpp b
wuwwnwuppwbtnud tpkp pnjnp gnpéwlhgubph gnidwpughtt phyp.
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3. Ugtwnhjkuh wypdwt okpunipmniup hwjwuwn k 660,5 §/Uny: Lwth thwup (by.) mgbnhtu b
wypyty, Epl wypdwt hbnbwupnyg wupwnygty £ 396,3 42 obpunipinii:
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4. Yuuyh putinwjunipjniup AsHs-PHs-H2S-HCl opustiuhtt thugmipiniuubpnid.
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5.1000 °C obpwdumnhdwunid HJ 30%-n pujpwjynid £ winwpwgtiiny wwpq yniptp: Lokp jnnh
Swwuwyht pmdhup (%) unwgyué pwntnipnynid:
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6. Unnnpl pyuplyuws np gnpsplipugnid ppywsht sh swuuynid.

w) dnunuhlphq

p) wjpnid

q) hpnkh

1) ouswnnipinil

7. Shigipwtwytpnid b uniquiwytpnid wpnwosws wshuwsuh (IV) opuhnp peywsuh thnjuwp-
tnt hwdwp ogrnugnpénid Eu twnphnudh whpopuhy: Uju nkwlghwjh hwjwuwpdwt putwljw-
swihwljwl gnpswyhgubph gnudwpuyght phaju E.
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8. 25°C otbpdwunhfwunid updws mwupptphg n pt nitth dh pwtth wynwnpny dbwthnpunipinibutp.
w) P

p) Ar

q) Br

N D

9. fuanhnidh 26Ra hqnunnuh dhonijh hupttwpbkpuwpwp pujpujdwin nbwjghuyh htnmbwtipnyg n p
wwnnuh dhoniljt E unnwgyly, Eptk wpwpyby k Ukl o-dwuthl:
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10. ‘Upyws vhwmgnipnjiiibphg npnugnid £ Mg-h ququéwht pudhutt mnwybjugnyjuip:

w) MgNH4PO4

p) Mg2P4O7

q) Mg(H2POa4)2

1) Mg3(POu)2

11. ‘Upyws thnpawplnidutiphg npti £ gnigunpnid, np oph dnjkynyubph dhol juwbpp wykih pnygp
ki, puti oph Unjklniynud wnndutph dhol tynwush Juwbpp.
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12. £dwtnnuwght pyYtph np punjulp htwpwynp sk

w)n=2,1=1,m=+1, ms=-%

pn=31=2m=+1, ms=+%

gn=41=4m=-1, ms=+%

nn=51=2,m=2, ms=-%

13. PpYwustwynp ppyh hwpwpkpuljwh dnjkynyuwyht quuqyuén 98 t: Bpnt wnwewgunn twpph
quiuquéwyht pudhtp 31,6 % k: Loqwd ppyh b b juyghnidh hhnpopuhnh' 1:2,265 quutquéwjht
hwpwpbpnipjudp thnpiuqptgnipjut hEnbwipny wnwewugus wnh dnjuyhtt quugyust k.
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14. Ushawsth (II) opuhnh, wspuwsth (IV) opuhgh b prdwsih hrununipgp thul] wunpnid
wuyphgubinig b uljqpiwlut yuydwuttph pipkinig hknn qugh swdwp Ypdwnyty £ 2 Uj-ny:
Lwtth U] wspuwsuh (II) opuhy Jup wyn pwnunipnnid:
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15. Qkgnpugdwt hwdwp fuwntik) G 100 Uy 0,3 U KOH-h 1 300 U 0.1 U HNO3-h (niényputp:
Uwnwugwé wnh dnjuyht Ynbughiunnpughwi (Uny/y) jnusnypenid hwjwuwn k.

w) 0,075

p) 0,025

q) 0,1

) 0.3

16. Mhphwnh (Epuph ghunybhnh) b tphupeh (I) unydwnh pwntinipnmd Wupnibwlynd
6.02:102 tphwph b unyt pwibwyny ppYwsuh wwnndubp: Zwrdtp wyn juwrtunipgnid wnlw
tpluph nhunydhnh quigusp (dg): ] ]

17. vwntil) kb 9 Swduwy hhjhnudp 1 dwjwy wgnnh hkwn: Pusyk u b puth wiqud Yhnpdh wyn
quqbph ppwntnipnh jpnnipniup, kpk wgnunh Swwjuyht pmdhup dkdwghbtp 9 wmuqud (£upnidp
b oipdwunhgwp skt thnpuyby):

18. Zwpyk'p wshuwmppent quqh pwtwlyp (Udny), npp Jubgwwngh wykigniny Jpgpws Yujhnidh
hhppnunydwnmph msnypp 11,2 % nsjuppnbwwiughtt juwntunipnubp wwpnitwlng 50,0 q
dwjwjuhinh tdniohtt wybkjugukihu:

19.142,2 q wpnudhthnud-juihnudh unydwnh nnpljwhhnpuwnp (ohpp) sk G 800 Up opnud:
Uunwugdwé nisnyphtt wykjugpl) Eu 40% quiugquéuwjhtt puduny Yuwihnidh hhnpopuhnh 98,0 q
nsnype: Appw 't Yhtth uihnwh hobibph qubqusn () winugyus (nuéniypnud:

20. 400 q opnid (nidk Eu 46,8 ¢ tmwnnphnidh pinphy b inwdnypn upwnpyt) LEYwnpnihgh: Gpp
winnh Jpu whounmty k2,241 pinp quq” Hljupnihqp qunupkgpty ki Nppw’t Eiwnphnodh
pinphnh quiugudwyhtt pudhip (% )EEYunpnihqghg htnn dbwgus jnisnypnid:



